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ХРОНІКА, ПОВІДОМЛЕННЯ 
До 70-річчя від дня народження В.М.Голубця.  

                                           
17 серпня 2010 року виповнюється 

70 років від дня народження і понад 45 
років наукової, науково-організаційної і 
педагогічної діяльності завідувача 
кафедри технології матеріалів Націо-
нального лісотехнічного університету 
України, лауреата Державної премії 
України в галузі науки і техніки, 
заслуженого діяча науки і техніки 
України, доктора технічних наук, 
професора Голубця Володимира 
Михайловича 

В.М. Голубець – відомий вчений і педагог, спеціаліст у галузі 
матеріалознавства, технології металів, тертя та зношування в 
машинах.  

Здобувши у 1961р. кваліфікацію інженера-механіка, з 1964 до 
1970 рр. він аспірант і асистент кафедри автомобілів Львівського 
політехнічного інституту. З 1970 по 1993 рік працював у Фізико-
механічному інституті ім. Г.В. Карпенка НАН України, де пройшов 
шлях від старшого інженера до завідувача відділу, а з 1988 по 1991 
рік обіймав посаду першого заступника директора інституту з НДР. 
З 1993 р. дотепер – завідувач кафедри Національного 
лісотехнічного університету (НЛТУ) України, у продовж 1986–
2000 рр. – декан технологічного факультету. У 1973 р. захистив 
кандидатську дисертацію на тему «Вплив білого шару на 
зносостійкість деталей машин» за спеціальністю 05.02.04 – тертя та 
зношування в машинах, у 1986 р. – докторську дисертацію 
«Науково – технічні основи створення евтектичних покрить з 
порошкових матеріалів для підвищення ресурсу роботи деталей 
машин» за спеціальністю 05.02.01 – матеріалознавство в 
машинобудуванні.  

У науковому доробку В.М. Голубця понад 235 наукових 
публікацій, з них п'ять монографій та 37 авторських свідоцтв і 
патентів на винаходи з проблеми поверхневого зміцнення металів 
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та сплавів, вивчення закономірностей їх працездатність за різних 
видів контактного навантаження і дії робочих середовищ. Ним 
підготовлено два доктори і 10 кандидатів технічних наук. Науково-
технічні розробки В.М. Голубця та його учнів пройшли 
різносторонню апробацію і знайшли застосування для підвищення 
ресурсу роботи широкої номенклатури деталей 
геологорозвідувального, хімічного, вугільного, нафтодобувного 
обладнання, дорожньої і сільськогосподарської техніки, метало- і 
дереворізального інструменту, технологічного оснащення.   

В.М. Голубець – автор 17 навчально-методичних праць, в 
тому числі чотирьох навчальних посібників з дисциплін 
«Матеріалознавство», «Технологія конструкційних матеріалів», 
«Електротехнічні матеріали», «Технологічні методи поверхневого 
зміцнення металевих матеріалів». Значну роботу провадить з 
організації навчального процесу, підвищення науково-
педагогічного рівня кадрового складу кафедри, виховання 
студентської молоді.  

Він є членом рядколегії ряду наукових журналів, 
спеціалізованих рад із захисту докторських дисертацій, вчених рад 
і науково-технічної ради НЛТУ України, голова Президії трудового 
колективу університету.  

Нагороджений Почесною грамотою ВЦРПС, медаллю 
«Ветеран праці», знаком «Изобретатель СССР», Грамотами 
Президії НАН України та Міністерства освіти і науки України, 
знаком «Відмінник освіти України». Обирався членом Львівського 
обласного комітету і Республіканського комітету профспілки 
працівників освіти, вищої школи і наукових установ, депутатом 
Львівської міської ради. 

Редколегія збірника «Проблеми тертя та зношування», 
наукова і педагогічна громадськість, учні і колеги щиро вітають 
Володимира Михайловича Голубця з ювілеєм, бажають міцного 
здоров'я, всіляких гараздів і здійснення творчих задумів.   

 
 
 


